

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Инцест по наследству

Зазвонил телефон, Сергей посмотрел на монитор трубки, - ага, сестрёнка звонит&hellip; Он включил громкую связь, потому что рядом сидел его товарищ по работе, который постоянно досаждал его тем, что у него нет отбоя от женщин, и Сергею вдруг захотелось умерить его пыл.

&mdash; Привет милый, как дела? Приглашая на секс, сестра всегда называла его милым, но если нужно было помочь по житейски, то она называла его братиком, таким образом, она сразу настраивала его на тему предстоящей встречи.

&mdash; Здравствуй милая, соскучилась?

&mdash; Да, сильно соскучилась. Я завтра работаю с обеда, придёшь?

&mdash; Хорошо, приду, но только если ты будешь ещё в постели нежиться. Люблю зарываться в твою теплую постель, когда твоим телом пахнет. Сергей говорит это медленно и почти тягучим голосом, поглядывая с ехидной улыбкой на коллегу-хвастуна. Тот, аж, рот открыл от удивления.

&mdash; Я буду надеяться милый, только ты возьми свои ключи от моей квартиры, вдруг я ещё спать буду. Я люблю, когда ты тихоходишь в спальню, и овладеваешь мной, пока я сплю. Это так заводит, когда тебя будят ласками и сексом, м-м-м-м&hellip; Пауза. В трубке раздались гудки. Сергей молча нажал на красную кнопку и победно добавил глядя коллеге в глаза, - пойду-ка я скажу начальнику, что завтра с утра задержусь на пару часиков, я как раз на прошлой неделе оставался по работе, и он мне задолжал&hellip;

Но это был не розыгрыш. Сергей действительно, хоть раз в месяц посещал свою двоюродную сестру. Эта связь у них длится уже давно и они не считают её постыдной и пошлой. Просто она какое-то время жила без мужа, а Сергей однажды понял, что она страдает, и по родственному выручил её, подарив ей сумасшедшую ночь, потом ещё и ещё. С тех пор её братик стал её любовником и другом, на которого можно было всегда положиться в трудную минуту. А Светлана пришла к выводу, что нет долговременнее и милее любовника, чем двоюродный брат. Он тебя любит как сестру, трахает как любовницу, ведь брат и любовник в одном лице, это навсегда, а любовника всегда можно выгнать или заменить, как это уже случалось. Она поняла, что родственная связь как амбарный замок, надёжна и не ржавеет, нужна только смазка, а смазки в её влагилице всегда хватало.

Вот и в это утро, выйдя из дома, он направился прямо к ней, ведь их дома стояли на одной улице совсем недалеко друг от друга. А на улице метёт февральская метелица, которая приятно бьёт по лицу, массируя его щёки и подбородок. Он специально снял перчатки, чтобы слегка подмёрзли его пальцы. Светлана любит, когда он греет свои руки о разомлевшую ото сна ее попochку. Последние полгода он часто приходит к ней по утрам и дарит ей свои ласки. Проходя мимо детской площадки, он вдруг остановился, уселся на старую детскую качели, закурил и вспомнил, с чего это все началось, а началось это с ее мамы и очень, очень давно. Каждый год мать отправляла Сергея на летние каникулы к своей вдовьей сестре, у которой детей была целая изба. Ни какой мужик не осмеливался, не только сделать ей предложение, но даже переспать с ней. Раиса, так ее звали, очень страдала от этого. Она работала на износ, а нервы ее были на пределе. Сергей появился вовремя, она обратила свое внимание на то, что он за год подтянулся и под его шортами висит завидная для любой женщины штука. В

возрасте в n лет, он был по сути ребенком, но его либидо уже играло с ним свои шуточки. Она заметила, как он обращал внимание на ее грудь и даже на ее дочерей. Раиса выносила план и решила воспользоваться своим племянником, пока тот не воспользовался ее дочерьми. И вот однажды субботним утром, она покормила всю ватагу детей и отправила их купаться на речку. Она была уверена, что вернуться они не раньше, чем к обеду. Сергея, своего племянника она оставила для помощи по хозяйству. Два брата и сестры посмеялись над ним и отправились загорать на речку.

Расстроенный Сергей сидел за кухонным столом и ждал своего задания по дому. Но Раиса не торопилась загружать его, напротив, она вышла из своей спальни в одном халате и предложила ему ещё одну порцию чая. Она нагнулась над ним так, чтобы его взгляд остановился на ее груди. Так и произошло. Сергей не выдержал и проглотив слюну, не мог оторвать от нее своего взгляда.

&mdash; Нравятся мои сиськи Сереженька?

Ни чего не ответив, и понимая, что от взрослой женщины ни чего не светит, он только опустил глаза.

&mdash; Да ладно, не стесняйся ты, пока ни кого нет дома, можешь полюбоваться ими. На, расстегни верхнюю пуговку на халате, и ты увидишь больше.

Сергей был сильно удивлен такому повороту событий, и уповая на то, что они действительно были одни в доме, дрожащей рукой освободил натянутую пуговицу. Оказалось так, что нижняя пуговица была уже расстегнута, и ее груди выкатились прямо перед его лицом. Соски уже стояли как изюминки, а розовый ореол вокруг них манил к себе его губы.

&mdash; Поцелуй их, я думаю, тебе это будет приятно Сереженька?

У Сергея от такого счастья закружилась голова. Его член уже рвался наружу и он захотел убежать, чтобы подрочить его и спустить аварийное давление спермы. Тетка положила свою ладонь на его бугор штанов и обхватив его член пальцами, как телка повела в свою спальню. Сергей подчиняясь сексуальному взрыву в его юной головке, шел за ней и подчинялся всему, что она сейчас сделает с ним. Он боялся чего-то неизвестного и вместе с тем, был увлечен поступками его тети. Тем временем, она спустила с него труселя, встала перед ним на колени и взяла его член в обе руки.

&mdash; О-о-о какой он у тебя упругий и большой! Тебе не жалко будет, если я сделаю ему приятно?

Сергей молчал и не мог поверить своему везению. Его член был зажат между ее грудей и испытывал теплоту ее тела.

&mdash; Сергей вдруг задержался и его яичник выдал огромную порцию спермы. Ему стало жутко стыдно за свою оплошность, и он закрыл глаза.

Поддерживая его, она вдруг обхватила головку его члена губами, и отсосала остатки его семени.

&mdash; Теперь, когда ты захочешь кончить, спускай мне в рот или в пизду, сказала тетка совершенно откровенно, глядя ему в глаза. И не стесняйся, мы ведь родственники. Но ты должен хранить тайну.

&mdash; В рот или в пизду? Тихо переспросил Сергей.

&mdash; Да, милый, ты не ослышался, хочешь кончить мне в пизду?

Сергей хоть и был ужасным скромником, но тут у него буквально снесло крышу и он начал заваливать свою тетку для совокупления. Конечно, делал он это неумело, но Раиса направила

его член в свою давн

о соскучившуюся дырочку и в один миг, он стали роднее в два раза. Теперь она не просто его тетка, а ещё и любовница. Наконец-то она получила то, о чем мучительно скучал ее организм, - секс. Молодое тело мальчика кончало раз за разом, и только после третьего раза она испытала оргазм от своего племянника. С этой минуты они стали любить друг друга по своему. Раиса объяснила ему, чтобы он не выказывал своих чувств и при детях вел себя, как и раньше. Теперь мы с тобой едины, ты мой, а я твоя! Эти слова он запомнил на всю жизнь. Этим летом Сергей лишился невинности и провел его, как вы понимаете, отлично.

Она была удовлетворена своим молодым любовником и ждала его на следующее лето, но так случилось, что он смог побывать у нее в постели только одну ночь перед армией и после. Особенно ему помнился секс со своей теткой, когда он демобилизовался. Она тогда на целую неделю отпросилась с работы и сняла для них квартиру. Целая неделя сексуальной любви была для них как праздник тел. Но вернувшись домой, его захлестнули быт и работа. Прочем, это может быть и к лучшему. Больше их тела не любили друг друга, но память о своей тетке Рае, всегда вызывали в нем только самые приятные воспоминания. Прошли годы, тетки уже нет на этом свете, но однажды в новый год, он перелистывал старый альбом с фотографиями вместе со своей двоюродной сестрой Светланой. Вдруг он открыл для себя то, что Светлана до самой мельчайшей подробности в ее теле, была копией своей мамы Раи. Даже поворот головы, походка и дикция, все говорили о том, что перед ним та родная и самая любимая на свете его тетя Рая. Перед его глазами промелькнули все картины их любовных сцен. Он пристально поглядел на ее губы и прильнул к ним. Светлана отпрянула и в недоумении поглядела ему в глаза, - ты что меня целуешь как мужик, ты ведь мой братик.

С тех пор, Сергею не было покоя, он просто бредил своей сестрой, он полагал, что она так-же темпераментна, как и ее мать. Он старался ей помочь по дому, и по даче. Она принимала его помощь как от брата, но каждый раз смутное сомнение вкрадывалось в ее сознание. То он нежно шлепнет ее по попке, то поцелует в шейку, не как братик, а как ухажер. Им обоим уже за сорок, они оба остались одиноки, по этому у Светланы не было мотивов отказывать его мелким шалостям. Прочем, ей и самой нравились его выходки, но инцеста она допустить не могла. Однажды, когда он крепко обнял ее сзади, она вдруг почувствовала его эрогированный член на своей попе. Она решила промолчать, но он понял, что она приземляет назревшую ситуацию.

&mdash; Света, ты не обижаешься на мои выходки? Я всеми своими попытками пытаюсь тебе сказать, что хочу тебя как женщину.

&mdash; Ну мы же брат и сестра&hellip;

&mdash; А если бы мы не были ими, ты бы согласилась&hellip;?

&mdash; Да, конечно&hellip;

Свете было стыдно отвечать на его вопросы интимного характера, и она нехотя отвечала на них, хотя сама давно сожалела, что Сергей ее двоюродный брат.

&mdash; С другой стороны, чего бы ради чужой мужик так помогал ей, размышляла она, только из-за секса? Вряд-ли&hellip; Обычно мужики добиваются своего и потом исчезают, а это братик. Получается, что если бы их связывали не только родственные чувства, но и секс, это был бы идеальный случай. Но ведь это инцест! Сергей словно слыша ее рассуждения, продолжал, - Света, двоюродные связи не считаются инцестом, к тому же, мы ведь с тобой взрослые люди и недопустим кровосмешения.

Светлана продолжала выдерживать натиск своего братика и вспомнила, что уже как лет пять, ее организм не может производить потомство, хотя желание секса и советы врача ведут ее к этому. Пожалуй, это тот самый случай, когда нужно соглашаться на это уникальное предложение, размышляла она. Но что делать с инцестом? Правильное воспитание ломало ее мысли.

— Серега, я боюсь, что моя любовь к тебе как к брату, может перерасти в любовь как к мужчине, это и пугает меня.

— В этом-то и заключается уникальность отношений, продолжал Сергей, не отпуская ее тело от своих объятий, и упираясь своим членом в ее ягодицы. Представь, что если бы ты вступила в отношения с посторонним мужчиной, а потом с ним рассталась по какой-то причине. Ведь это для тебя оказалось бы некой трагедией?

— Конечно, и так было уже не раз, отвечала она, пытаясь угадать дальнейший ход его мыслей.

— А теперь представь, что мы с тобой расстались, представляешь?

— Нет не могу себе представить даже, куда ты от меня денешься, ведь ты мой братик!

— Ну вот и я о том же! Мы с тобой повязаны родственными узами, а секс между нами, это всего лишь еще одна связь, которую трудно разрушить. Ты понимаешь, о чем я?

Руки Сергея уже давно лапали ее грудь, и он потихоньку, шаг за шагом, подталкивал ее к кровати.

— Серьга, ну ты и философ, а руки-то почему меня лапают как свою любовницу?

Перестань, я ведь живая женщина&hellip;

Он не дал ей договорить, чувствуя ее слабость в диалоге, она сдается, просто нужно разбудить в ней женщину. Он завалил ее на кровать и расстегнув все пуговицы на ее халате, вспомнил груди тети Раи, ее мамы.

Его член взиграл с новой силой и его руки стали обнажать ее тело. Сестра глубоко задышала, словно вспомнила молодость и слабо сопротивлялась. Братик все сделал сам. Он просто раздвинул ей ноги и проник в заросшую пизду, своим голодным членом. Когда их лобки встретились, она поглядела ему в глаза и выдала мамину фразу, - теперь мы с тобой едины! ты мой, а я твоя!

Он вдруг вспомнил ее мать и представил, что вернулся в юность. Он трахал свою сестру как молодой, ее тело вспомнило, что такое оргазм, и она наконец-то расслабилась. Секс сам указывал им, что дальше делать. Их отношения стали гораздо ближе и роднее. Понятия «инцест» в их сознании совсем не возникало, они просто стали наслаждаться жизнью, так-как уже давно не были детьми.

Докуривая сигарету на качелях детской площадки, Сергей вдруг подумал, что если бы тогда, в юности, его не соблазнила бы тетка Рая, вряд ли у него получилось породниться со своей двоюродной сестрой. Вряд ли их судьбы так переплелись. Вряд ли он сделал бы ее счастливой женщиной. Ни когда не угадаешь, что нас ждет впереди, и плох ли инцест вообще&hellip;? Я счастлив? Счастлив! Отвечал он на свои вопросы. Она со мной счастлива? Да! А что еще нам надо в этой жизни? Он затушил сигарету о края мусорного ведра, и отправился к своей двоюродной сестре и самому близкому ему человеку, продолжая размышлять, а может нам начать жить вместе?